BAPLUS

mill

%

EX A vy F

BOS 12M/ M1 231 2H e 2
MR IEURAR 100, 200. 400mm
I7-R&EL15m
E @& B 5m
BOS 18M-LT/FHELEDL—%— ... 6
WMHEES#H:E B B 50m

BOS 18E/ XTLANTGTLYT e, 8
e - AR 100, 200, 400mm
IS-RHE 2. 4m

E 8 & 16m
BOS 18K/ EXIMHEMEEEF oo 10
MHEIEEE - HAURSEE 7 100mm

BOS 6K /N - 7 —F 1 U HEER 12

FMREEERE  HOBUREIE! 100, 300mm
I7-REHEL 05, 25 m
E B & 6m

BHREMI2 X T7Z2/4pn T =TIV i 15

HEZXA v FREHREES (BERIE) 16




BOS 12M
M1221) 248

VES
HEURGAL B
35— R T
O IR PERE i L
AU SR 0 100/200mm (BEE )
400mm( FEEER] )
I -—REE 1.5 m (BEA)
EEAE 0 5 m (FHEA)
ORI RELEM1 2 ) ERIXZILNG T LT
Q5 BE BRI HERENBS
BBRAE R No.

PNP O N.O. 100mm & LED

k.

PNP @ N.C. 100mm <& LED

PNP O N.O. 200mm <t LED

PNP @ N.C. 200mm <t LED

PNP O N.O. 400mm 7%} LED,

PNP @ N.C. 400mm 7%} LED.

I 7 -R5E

—» @ PNP @ N.O. 1,5m FELED, /X712
PNP ON.C. 1,5m FELED, w744
EER

PNP O/ @ 5m Lo —IN, #e LED,

PNP 5m IIy%
{EHEE UB
1y TIVER

EERET Ud (le BF)

BHTEle

RERT Y3

BEMIBEBERI0

HAz17

HAHERE

FEARRE

&R

BB A

IIvaa147/ KR

FEEAREN

Ly—=Nn

Bl

X E

HAERT

LERTR

fERREEE Ta

IEC 529 (& D { R#EBE

r—ZAME

RHEME

B

F—TIHYa4 X

E]

WEI1X 74

O=31rt>
@=5-—u%>
O/@=31 1t/ 58—04>

AR ORBEREIE. 25 v 7 JL—H— K (REE 90%) (<.
I -REMOKEERE. RHERBOS R-1ICEIL,
NIb—TREEY



BOS 12M
1 #EE 100/200/400 mm

M12x1 M12x1 M12x1 M12x1
100mm/200mm 100mm/200mm 400mm 400mm
__Mi2xt M12x1 M12x1 M12x1

| —

=c17 | =17 | =217 ‘ =17
hsmns hsane T hoans)
1 g [eERS] g sune| 3 11 g
\ | o \ | 0
R ‘ © R ‘ ©
|
N N 3= o f
[~ LED ~—LED [~ LED |~—LED
||| L || || ] L]
( J T ] 7]
i \ \
& X x &

BOS 12M-PS-1YA-S 4-C  BOS 12M-PS-1YA-BO-C

BOS 12M-PO-1YA-S 4-C BOS 12M-PO-1YA-BO-C

BOS 12M-PS-1YB-S 4-C BOS 12M-PS-1YB-BO-C

BOS 12M-PO-1YB-S 4-C BOS 12M-PO-1YB-BO-C

BOS 12M-PS-1PD-S 4-C BOS 12M-PS-1PD-BO-C

BOS 12M-PO-1PD-S 4-C  BOS 12M-PO-1PD-BO-C

10..30 vV DC 10..30 V DC 10..30 vV DC 10..30 Vv DC
10 % 10 % 10 % 10 %
=25V =25V =25V =25V
= 200 mA = 200 mA = 200 mA = 200 mA
= 20 mA =20mA =20mA =20mA
PNP PNP PNP PNP
O%/hid @ Okl @ O/l @ O%Fhld @
&} " " "

25 ms 2.5 ms 25 ms 25 ms
200 Hz 200 Hz 200 Hz 200 Hz
F*& LED  660nm F*& LED / 660nm =%} LED  880nm F=4} LED  880nm
5000 Lux 5000 Lux 5000 Lux 5000 Lux

EE EE Rroogr=42270° Rrovar—=4270°
LED # LED # LED # LED &
-15.+55C -15..+55C -15.+55C -15..+55C
IP67 IP67 IP67 IP67
BR-vTIL Ay X BR=-v T Xy X BR— vl Ay X BR-v T XAy X
PMMA PMMA PMMA PMMA
M12 2% 7 % /4 pin r—JI M12 3% 7 % /4 pin r—7JI
3 X 0.34 mm? 3 X 0.34 mm?
30g 136 g(3mffZ) 30g 136 g(3mftZ)

BCC M415/BCC M425

BCC M415/BCC M425




BOS 12M
M1221) 248

Y4 X M12 X 1 M12 X 1
b R &
I -R5E R EE 1.5m 1.5m
ZEEE 1R EE
C € M12x1 M12x1
=17 =g17
R y he )
C 3 C B

42

70
65

— =~
Sn

—LED ~—LED

o F
|

L= |

. N g

%I PNP ON.O. 100mm #~& LED ®
PNP @ N.C. 100mm 7®& LED @
PNP O N.O. 200mm 7~ LED @®
PNP @ N.C. 200mm 7~ LED @
PNP O N.O. 400mm 7%} LED @®
PNP @ N.C. 400mm 7%} LED ®

—»

€§} PNP @ N.O. 1,5m FREBLED, FH7 1L & @® BOS 12M-PS-1QA-S 4-C BOS 12M-PS-1QA-BO-C
PNP O N.C. 1,5m <& LED. Rt 7 1 )L & @ BOS 12M-P0O-1QA-S 4-C BOS 12M-P0-1QA-B0O-C
EBE

—1 sFo e LY —/\ . #&LED ®

~<—1] PNP5m IIy% ®
{EHEE UB 10..30 V DC 10..30 V DC
)y TILER 10% 10%
BERET U (le BF) =25V =25V
BRAEle = 200 mA = 200 mA
EETRFEEERI0 =20 mA =20 mA
Hhsq47 PNP PNP
HH HERE Ok F-1{ O%/i13@
EiRIRE =) "
T RS 2.5ms 25ms
&R f 200 Hz 200 Hz
IIyaE17T /KR LED 660nm LED 660nm
HFREREY 5000 Lux 5000 Lux
ETE KT oar—42270° RFLoar—%270°
HARR LED # LED #
BERRN i i
EREESHHE Ta -15..+55C -15..+55 °C
IEC 529 (C£ D  {RE#EMEE IP 67 IP 67
r—ZXME =k Sty | 7P SVE BR-— v Ay*
HHEME PMMA PMMA
i M12 3% 7 % /4 pin =TI
F—FTIHa4 X 3 X 0.34 mm2
o 30¢g 136g(3mft)
WREIXI 2 BCC M415/BCC M425

O=514 bt
@=5—7+>

O/@=Z1 x>/ E=UF>

TR OB EERIE,. 24y 7 TL—H— K (REEI0%) (.
I -REBEOKREBEREIE. RE5MRBOS R-1ICED<,
NI—TREEY



M12 X 1 M12 X 1
5m 5m
M12x1 M12x1
=17 =17 ‘
1 % Y
9 T o
\ | o
o ©
= |
3T 5T
— e —LED
| L1
== ] \
8 3
o o

BLE 12M-PA-1PD-S 4-C BLE 12M-PA-1PD-BO-C

BLS 12M-XX-1RD-S 4-L BLS 12M-XX-1RD-BO-L

10..30 V DC 10..30 v DC
10% 10%
=25V =25V
= 200 mA = 200 mA
= 20 mA = 20 mA
PNP PNP
OkUV'@® OkU@®
s} o)
1ms 1ms
500 Hz 500 Hz
LED 660nm LED 660nm
5000 Lux 5000 Lux
F7ToY3x-4270° BLSE) F7>¥3Ax-4270° (BLS &)
LED # LED #
&= i3
-15..455 C -15..+55C
IP 67 IP 67
BER=—vTILAyF BR-— v T4y X
PMMA PMMA
M12 3% 7 % /4 pin =TI
3 X 0.34 mm?

30g 136 g (3mffZ)

BCC M415/BCC M425

BOS

12M

RHERE 1.5m, 5m

B 5 BOS-12M-P.-1YA/1YB/1PD-...

404 mm
BOS 12M-..-1PD-... ,
30 ,
BOS 12M-..-1YB-... , ;
204 7 , A4y Y
BOS 12M-..-1YA-... . T h—
104 P - RET%E 90%
-~
7 _ - -
O T ~+ = | T
> 300~ _ mm
-10- N ~
S
N \ \
-20 N N
\
-30 .
404
Eb{EEEEE . D4 v VT L —H— FfEH
I T —EE BOS-12M-P.-1QA-...
80-{mm \E” &R
BOS R-1
40
0 T T T T T T T T —
200 400 600 800 1000 1200 1400 , 1600 mm
40
804
B)(ERREE © RETAR(ERA
R BLS 12M/BLE 12M...
2004 mm
1504
IIva/L
100 J S oRb
504
0 T T T T T T T T
000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 mm
,50_
-100-
-1504
-2004
HEMAL Iy 4 - LY -/
be3
BN 1 BN
+ =
® @ i BK @ |4 g8k
: BU l - i_; BU 1,_
BN 1 BN
l—o—————+ e
@ <H> e BK @ A2 o BrOwH)
: BU ], - _3_2 BU 1_
BN 1 BN
— O+ |- +
® | [ ox O e
A WH A2 WH
BU _ 13 58U _
BN . 1y BN .
® | Q[
Y Lo & sywm



BOS 18M-LT
FREBLED L —H —

@ 50 mD+i& HFER

O HDFRELED ICLB L —H—3E8H
@ 7+ — H XAEETEE (AR L EH)
QL ERRT (FRHEEDEL - SABRFR # E4E)

EESEbht

s TN

IIyEDLXEHELT, I
Iy RELY-NOBDOEREDR
12 MIE—LEERIEEZE
PTEET,
FRWOERATETII v 42DL >
Z%BEL, E—LOEREEET
352ET. EREHRELET,

RNE-LBERE. TIvREL
S—NOEOERICLVELY E
To ((HEH-T 188,

20..80cm D#EHETId. E—LE
Z%003mm £ THBEZ N T
&, NS LEBRDIEHAFIRET T,
IIyaELI—NOBEOIERH
Bh2 e E-—LBEREBERLET,

L —% —=&HR

I3y ZiE,. DIN EN 60825-1/94
ICEIKL—Y-—FR2V T X (La-
ser Safety Class)Il (2 L £ §,
fE-T. HRlARERIEIERSh
T8 A,

BL. FEEORLIVEYLRE
HEETT O NG WSATICIRERT
TEHA,

NIV=TREEH

RNET

HEDLED &, Y OHIREE
ERLET,

RERTKIE. E20DEBELH B0
AETARDIEEZRLE T,

RTE LED »#DiFE. I35k
ELEERNTEHOTVET,
RERDPRICESESEBIC, Bhdb
DWEREREEF v 7 LT E
Ly,
ZDRRISHDEROBY) 1T DRE. L
BROICHEFTT,

Hq4Z
E8E  REGDHE
PNPO/@ L —IN (523%)
I IIyvx (&)
< | EFmEos
BEET Ud

BHEEle

BEFEEERIO

Hha147

HHERE

FEiRIRE

TEE R

ISERBRE

IIvaa1 7/ ER

L—Y—1REITX

FEEEY

o

ax A&

HAERT

LERR

ERRESHEE Ta

IEC 529 ([C& D {REEE

r— M8

RHEME

D

£

WEIX 742

B

O/@=Z1 x>/ 4=

BLS

<>J§3;Em Cfe
a (s e - 7

BN

JF

EBEINVIERBOIEICRY

FFTLIZE 0,



BOS 18M-LT
RHEERE 50m

M18 X1 X hL— K M18 X1 X hL— k M18 X 1 7> 5L M18 X 1 7> 5
£ SRR T] £ S GREE ]
50 m 50 m 50 m 50 m

M18x1 M18x1

G Yew

e = ”
i + T T
& 5 & & EL \\ mI /|
B ELB
El P & e o L1 8
2165 N o B
m o mn g :
Mi2x1 | e | [n2d_|
Mi2xt
2165
BLE 18M-BA-1LT-S 4-C BLE 18MR-BA-1LT-S 4-C
BLS 18M-XX-1LT-S 4-C BLS 18MR-XX-1LT-S 4-C
10..30 vV DC 10..30 V DC 10..30 Vv DC 10..30 V DC
=25V =25V
200 mA 200 mA
=10mA =15mA =10mA =15mA
PNP PNP
OkUV'@ OkU@®
" " " "
= 0.08 ms = 0.08 ms
6 kHz 6 kHz
L —# —FREBA$RS / 650 nm L —H#—FREu[#E5%E / 650 nm
I Il
2000 Lux 2000 Lux
Rrroar—% /18 [ Rrroax—% /18 [AE
LED # LED #&
LED #% / 7= LED #% / 7=
-15..+55C -15..+55C -15..+55C -15..+55°C
IP 65 IP 65 IP 65 IP 65
BR-yTIL Ay F BR-— v T4ty x BRIy Xy * BR-v T Ay *
HZ7 X A7 HZZ A7
M12 3% 7 % /4 pin M12 3% 7 % /4 pin M12 3% 7 % /4 pin M12 3% 7 %2 /4 pin
45G 45G 50G 50G
BCC M415/BCC M425 BCC M415/BCC M425 BCC M415/BCC M425 BCC M415/BCC M425

BHEA-T  EEC L BEIMRHEOY A X

mm mm
0.051 i
c
~ 0.04 .
N £ E
Y £
S X
¥ N 0.4 7
3 0037 N
RS S
2 i
3
0.02 T T T T T =~ 0 T T T T
0 20 40 60 80 100 cm 0 5 10 15 200 m
TR EE R 1R BE R

IIyHIHBOY—IVT. E-LBEFTE, NS LERORFMNEEETT,
I3Iyv%a/LY—/\E20..80cm DIERETIE, ERO0.0BMM ETE—LERBZENTEET,



BOS 18E
AFLANGS T

Opto-PROXINOX

@XTF L ANYT LT (SUS3TELIEY) &

2mm EDH S X 8gHEm 2 #RAE L /-
ANE—F 1 —F ¢ {H#
QX TELREICHM A B BhKiEE

H$4 X

AU SR AR SR

35— R AR SR

EER AR EEEHE
44>| AU SR 45 No.
I I PNP O N.O. 100mm 7=t LED ~ 660nm ©)

PNP O N.O. 200mm =t LED / 660nm ®

PNP O N.O. 400mm 7=t LED / 660nm ®

PNP O N.O. 100mm 75+ LED ~ 880nm ®

PNP O N.O. 200mm =4+ LED ~ 880nm @

PNP O N.O. 400mm F=4+ LED ~ 880nm ®
:: E} I —REE

PNP @ N.O. 2m #ELED / 660nm, wE7 (52— @

PNP @ N.O. 4m 7+ LED ~ 660nm ©)
-] BB

PNP @ N.O. 16m L= ®
-—1 ISy 275 LED 880nm ®

{EHEE UB

Yy TR

EERET Ud

IR EE Ui

8 NIb—TREEY

BHREle

EERFREESRI0

Hhz147

H HERE

W R

BB IRE

IEE R

ISEREE

IIvag1T/EBR

FEEEN

B
ax &

HAERR

LERTR

fERRERRE Ta

IEC 529 B DK REHEE

r—2ME

BRHEEME

B

E

O=214+rx>

@=4—7F>

AR ORHEBEIE, 34y 7T L —Hh— N (REE90%) (2.
37 -REBEOEHERIE. R&HRBOS R-1 (ICED<,



M18 X 1

M18 X 1

100 mm/200 mm/400 mm

100 mm/200 mm/400 mm

2m/4m

2m/4m

16 m

16 m

M18x1

o

(2=}
555

0L

2166

Mi2x

M18x1

oY

[2o=}
558

0L

2166

Mi2x1

BOS 18E-PS-1YA-E5-D-S 4

BOS 18E-PS-1YB-E5-D-S 4

BOS 18E-PS-1YD-E5-D-S 4

BOS 18E-PS-1XA-SA 1-S 4

BOS 18E-PS-1XB-SA 1-S 4

BOS 18E-PS-1XD-SA 1-S 4

BOS 18E-PS-1UB-E5-D-S 4

BOS 18E-PS-1UB-SA 1-S 4

BOS 18E-PS-1WD-E5-D-S4

BLE 18E-PS-1P-E5-D-S 4

BLE 18E-PS-1P-SA1-S 4

BLS 18E-XX-1P-E5-X-S 4

BLS 18E-XX-1P-SA 1-S 4

10..30 V DC 10..30 V DC
15 %
=25V =25V
250 vV DC 250 V DC
200 mA 200 mA
= 20 mA (BLS = 40mA) = 20 mA (BLS = 40 mA)
PNP PNP
O%5-i12 @ OF5-i12 @
" il
" izl
5ms 5ms
100 Hz 100 Hz
LED 660nm LED Onm
2000 Lux 2000 Lux
i i
i il
i i
-20..+75°C -20..+75°C

IP 68/ iEEER

IP 68/ iEEESR

27 2L X 1.4571

27 2L X 1.4571

HI7Z PMMA (THZ215)
M12 3% 7 % /4 pin M12 3% 7 % /4 pin
55g 55g

BOS 18E
t&HEE 100/200/400 mm,

2m,4m, 16 m
AU EE  BOS-18E-...-1YA/1YB/1YD-...
BOS 18E-.-1YD-... ,
404 mm /
204 BOS 18E-..-1YB-... Sm | 3EY
BOS 18E-..-1YA-... ! ’ I t FL—h—F
20 / /’ e At 90%
/ 7
/
10 / e
e 7
0 T T T T T
S— 46— - 200 300 mm
-10- N
\ 3 S AN
-20- \ \ N
\ \
N
-30- \ .
-40- N
EpfEREEE : QX v UL —H— KEA
I -REH BOS-18E-...-1UB/1WD-...
404 mm
BOS 18E-PS-1WD-...
801 REHR
204 BOS 18E-PS-1UB-... BOS R-1
10
O T T T T
2000 4000 6000 mm
-104
-204
-304
404
EN{ERERE © RAHIRIER
EEE BLE/BLS 18E-...
150+ mm - I3k
100 - ‘l\:Jv feven
50 N
\
0 T T T T T T )
4 8 12 16 20 24 7 m
504 . e
100 _-7
150 -
HFRMAL :I3Ivg - LY—/I\[
Ee-3 R
@® B, ® <H>71H)BN7+
I
|3 ayBU _ // i_) BU _




10

BOS 18K
B RHREEER

O RMDERPIHRIEL-TH
BE L iRl (FRAGIERE)
@) (EIERE D PIHE

@/ TRELIVIE
XM= hETUTILVERE

N—TREEY

S

HAURSTE! ARHEEE

q3

-«

PNP O/ @ 50..100mm 7t LED, &=l

NPN O / @ 50..100mm 7<t8 LED. & &=#4

fEFAEE UB

1y TV

BERT Ud

BfEEle

BEMEEEEERIO

Hhs47

HHhHERE

W R

R IRE

ICERERE

ISE BB

IIvaa1TER

HARA Ky FER

BXE

HARTR

ERREEE Ta

IEC 529 ([CE D REHBE

7—ZAME

REEME

e

E

HEIX7 4

O/@=31 t>/ 40>



M18 X1 X kL — b

M18 X 1 7> J I

50...100 mm 50...100 mm
M18x1
M18x1 _ 14 016.6
&
0 |
~1 FA |
24 N 0
) o 3
9 T o =2l L
O B Y2 H B
{} F4=%>7 |77 Lol
5 . H o 2
) & g oS 2
(o]
|| - UL
L T N
| ] ) —) e
L -LED ©
o \ © 8
© Mi2x1 2
% @
a PN ‘ M12x1

BOS 18KF-PA-1HA-S 4-C

BOS 18KW-PA-1HA-S 4-C

BOS 18K
#&HEEE 50...100 mm

AR S BOS-18K_-..-THA-...
BRIEIC £ BIRHBEDEL

Ra 44— NERE

K74 b 90%

T T
50 60 70 80 90 100 mm
B (RHEE0%) tERICHE

JL—18%

K74~ 90%

BOS 18KF-NA-1HA-S 4-C

BOS 18KW-NA-1HA-S 4-C

10..30 V DC 10..30 V DC
=2V =2V
=2V =2V

= 100 mA = 100 mA
= 30mA = 30 mA
PNP/NPN PNP/NPN
O/@® O/@®
B izl
iz "
1ms 1ms
500 Hz 500 Hz

#~¢& LED ~ 630 nm

F*& LED / 630 nm

@ 8 mm . 100 mm B

@ 10 mm .~ 100 mm B%

TA—F1> TA—F1>
LED # LED 7
-25..+55 C -15..455 C
IP 67 IP 67
PBT PBT
PMMA PMMA
M12 3% 7 % /4 pin M12 3% 7 2 /4 pin
25g 25¢g

BCC M415/BCC M425

BCC M415/BCC M425

T T T
50 60 70 80 90 100 mm
B (RHEE0%) EHRICHE

3 el
PNP NPN
1 BN
HaB L, 1 BN U
<ﬁ> A2 W <H> A2 SwH ’
/|4 5 BK |4 SBK
_s.iﬁ ov 3 5B ov

1



BOS 6K

INEL - 5 4 —F A AR

@ 12 X 32 X 20mm O/NEING T2
ORLREKTEELT 1 —F 1 V1RIF

OLERRN (FREAEDFEN -

X
PNP

FiAl N L BN +

*_Eﬁi}igzj.i ‘\ . @ in_)WH—T;
= _ligd'gg 151@ i_ BK Teach-in
B(LY—N) ZA s W
o BN +
@ ~-—o V;/: Teach-in
a By -
BEY(Iv%) [ P
a RPN _
o
2 N VR

BT Sy b
BOS 6-HW-1 (5lI5E&)

14

6

1875

30
23

i

33

537
k&

33 12

75

12 NIL—THEBEY

NPN

REAREES)

D

i

1 BN +
2 WH

Teach-in
4 BK

i_)wi_

D

BN

+
oWH N
BK teach-in

| oBU —

)=
R R G A% &6
37— RER R ST
EEE R SR
AR S EY
z'ﬁ PNP O / @ 30...100mm S
NPN O / @ 30...100mm Tl
< PNP O/ @ 5...300mm
NPN O / @ 5...300mm
35— RER
<= [ PNPO/@05m AT IV (HFZEH)
NPN O/ @ 0.5m RHT 12 (H5 X&)
PNP O/ @ 2.5m RHX7 12
NPN O/ @ 2.5m BT 1%
EilE
PNP O/ @ 6m Ly—N
<4,|NF>NO/Q6m Ly —N
6m IIy4&
{EREE UB
EERET Ud

BREEle

BEFREEERIO

Hhs147

HHERE

R RE

fEARRGE

ISEREE (RHE / EBE )

ISEREER f(( REE / EBH )

IIvesM7/ KR

FHARZ Ky FER

EXTU X (18%/18%)

J L —{EZEE) (90%/18%)

FEAEL

E

HAFR

REFR

fEREEHE Ta

IEC 529 (£ D REHE

r— ZXME

BREEME

Bt

S

WEIX7 4

O/@=F1 Nt/ 4=0F>

HRRABEORHEBERIE, 24y 7T L —H— N (RHE 90%) (2.

I 7 -REBOEHERIZ. RERBOS R-1(ICED <,



BOS 6K
#%HEHE 30...100, 5..300 mm,
05m25m,6m

BOS 6K BOS 6K
30...100/5...300 mm 30...100/5...300 mm
0.5m/2.5m 0.5m/2.5m
6m 6m

Teach In

38

=]

Mgx1

12 20

Teach In

26

‘“L ] il
== i N == T N
~ 1T : /} :

ST T/ ) ﬁj

237

BOS 6K-PU-1HA-S 75-C

BOS 6K-PU-1HA-C-02

BOS 6K-NU-1HA-S 75-C

BOS 6K-NU-1HA-C-02

BOS 6K-PU-10C-S 75-C

BOS 6K-PU-10C-C-02

BOS 6K-NU-10C-S 75-C

BOS 6K-NU-10C-C-02

BOS 6K-PU-1QA-S 75-C

BOS 6K-PU-1QA-C-02

BOS 6K-NU-1QA-S 75-C

BOS 6K-NU-1QA-C-02

BOS 6K-PU-1QC-S 75-C

BOS 6K-PU-1QC-C-02

BOS 6K-NU-1QC-S 75-C

BOS 6K-NU-1QC-C-02

BLE 6K-PU-1E-S 75-C

BLE 6K-PU-1E-C-02

BLE 6K-NU-1E-S 75-C

BLE 6K-NU-1E-C-02

BLS 6K-XX-1E-S 75

BLS 6K-XX-1E-02

10..30 V DC 10..30 V DC
=24V =24V
100 mA 100 mA
= 35mA = 35mA
PNP/NPN PNP/NPN
ORU'@® ORU'@®
El "
izl i
0.5ms/1 ms 0.5 ms/1 ms
1000 Hz/500 Hz 1000 Hz/500 Hz
LED 660nm LED 660nm
TR TR
TisR TSR
TR Tiesli
5000 Lux 5000 Lux
TA—F1> TA—F1>
LED # LED &
LED #% LED #%
-20..+60 C -20...460 C
IP 67 IP 67
HE%ZM% ABS &S ABS
PMMA PMMA
M8 J% ¥ & /4 pin 2m 7 —7Ib (4 X 0.14 mm?)
40g 120g
BKS-S 74/BKS-S 75
#hHI-F .WHA.. ...0C... ..QA... \ ..QC...
SEDERE <5X5mm [<12X12mm | 20 X 20mm |75 X 75 mm
LIEHEE SN T | 24&HEE Sn T sn500 mm ¢ si2m T
EXTFVIZR <5% <10 %
JL—EEE <10 %

13



14

BOS 6K
INEL - 5 —F 1 AR
T4 —F1>DEE

HREUR SR
Y DOFRE LED 2 RHEICY
¢ T3,
MAEDLED & BHICHEBT 2%
T. K22 EHLO2TH3(H3
ﬁlbﬁﬁﬁ )o
BHEEE Y OFRE LED » 5
7,
1BERZERUELDDH S,
RO LED ¥ EBThIEE T,
LY IEEBHITT T 3,
MmADLED *EICEET 2mA.
BREERELTLLEZE W,
WMEH—T
IEURETE!  BOS-6K-.-1HA-...
3 mm
2///—__—‘—““‘——-\\\ .
a8y
14 /1 ‘ JL—h—-F
N/ R&¥E 90%
0 T T T T (
20 40 60 80 100\ mm
-1 \
\
,27 .
-3
BEIEHE : DX v UL —H— KER
IEUREE.  BOS-6K-.-10C-...

v i

BfEIERE: 04 v VL —H— FER

N—TREEY

Y DFKRE LED £ EER
GRICY T3,

WADLED & bICRBT S
¥T. K &@LDD3
(¥ 3% ).

REHRE &> Y OFICKRTEE
lﬂéo

1 BERL - E8WT,
#&D LED " S § I T o
Y RBERBITET T B,

MA D LED A #ICHRET 535
BCREERVIRL TSV,

BOS-6K-..-1QA-...

&R

154 mm BOS R-1

T T T T
200 400 600 800 mm

BHERERE - RETIR(EA

I7-RHE BOS-6K-.-1QC-...

&R
BOS R-1

dl

S
o
3

BHERERE - RATIRIER



BHRaxv25—JI

14X M12 M12 M8 M8
BCC M415 BCC M425 BKS-S 74 BKS-S 75
Z ML=+t TrTIIN PN TTIIN
i
210
o M12x1 M8x1 17 8
) Mi2x1, 1
g : | s [
\ 3/ : @ @
1 R
. 382 . %%
-‘ ‘_(b D } ——
il |= I i
o
N -
m" oD
.@ 3 |
(- | N
_M12x1
Ea) S8  |HBKS-B19 / -S19 & |H BKS-B20 / -S20 K& &
LED # PURZ BCC M415-0000-1A-001-PX0334-__ BCC M425-0000-1A-001-PX0334-_
NO PVC [k BCC M415-0000-1A-001-VX8334-__ BCC M425-0000-1A-001-VX8334-_
" LED f# PURE BCC M415-0000-1A-004-PX0334-___ BCC M425-0000-1A-004-PX0334-___
PNP O & PVC Jk BCC M415-0000-1A-004-VX8334-_ BCC M425-0000-1A-004-VX8334-_
LED # PUR Z BCC M415-0000-1A-002-PX0334-_ BCC M425-0000-1A-002-PX0334-_
N.C PVC [k BCC M415-0000-1A-002-VX8334-__ BCC M425-0000-1A-002-VX8334-_
" LED f# PUR 2 BCC M415-0000-1A-005-PX0334-_ BCC M425-0000-1A-005-PX0334-_
PNP O & PVC Jk BCC M415-0000-1A-005-VX8334-_ BCC M425-0000-1A-005-VX8334-_
LED % PURZ BCC M415-0000-1A-003-PX0434-_  BCC M425-0000-1A-003-PX0434-__  BKS-S 74-3-PU-03 BKS-S 75-3-PU-03
NG PVC [k BCC M415-0000-1A-003-VX8434-  BCC M425-0000-1A-003-VX8434-_

L N.O. PUR &

BCC M415-0000-1A-008-PX0434-___

BCC M425-0000-1A-008-PX0434-___

E PNP PVC [k

BCC M415-0000-1A-008-VX8434-___

BCC M425-0000-1A-008-VX8434-___

N.C. D NO+NC. PUREZE BCC M425-0000-1A-010-PX0434-___

it PNP PVC X BCC M425-0000-1A-010-VX8434-___
HIGERE (UB) max. 60V DC max. 60V DC 10..30V DC 10..30V DC
HEME PUR % 7-1& PVC PUR % 7-1& PVC PUR % 7-1& PVC PUR % 7-1& PVC
SR ¢ 4.9mm / 3 x 0.34mm?2 ¢ 4.9mm / 3 x 0.34mm?2 4 x 0.34 mm? 4 x0.34 mm?

¢ 4.9mm / 4 x 0.34mm2 ¢ 4.9mm /4 x 0.34mm2

r—JIER 2m. 5m 2m. 5m 3m 3m
IEC 529 (ZED { (REHEE P68 IP68 IP67 P67
{ERREEH PUR:-25..+80°C / PVC:-5...+80C PUR:-25..+80°C / PVC:-5..+80C -25..+90C -25..490C

LED D& ERRIETEEDEN T,

N.O. £/I1E N.C. LED#E =&
LED # = H A&

LED #& = &R
LED % = H /57 :N.O.
LED B = HHh%R N.C.

N.O. + N.C.

*BCC Y —X& TEINDEIR. RAPDEKXKE ' HHIC.
T—TNRETROEBETIEET S,

[ ®= (BCC....)

|-l7=

JIE]|

r—JIE 2m =020 Q

5m =050

ZENH (=TI 5m DEE)

BCC M415-0000-1A-001-PX0334-050

15



HEXA v FRIFKEER

BOS 18.0-KB-1 (BlzEda)

57

\
o =
o .
o T S
- | |
T T
50.8
or "1“7‘0\

PX1083

12.7

)

e

- 20|
I

20.6

28.6

D14V UHECEBD
=1L t' ‘7 o/ |‘ * 771 BHiEHMIETBES5HS - -+ http://www.b-plus-kK.jp/

EEESENGDE

T 355-0311 HEREEEVNIETSE 2452-5

TEL : 050-3386-5880  FAX :0493-81-4771 Mail : Inside-sales@b-plus-kk.jp
WIS EDTHEANTS. PERCEEIDHEDDODET., FHTTELIEEL,

BT, CEADKE. ATEIRSGAZERFI—T—XA4/ FZHP KD O— DL, CHREEL,. BA1803

2018.05



